



చెన్నూర్లో పటాకులు కార్మి సంబురాలు నిర్వహిస్తున్న చెన్నూర్, ఆస్సాల్ మండలాల నాయకులు



కాగజేనగర్: సంబురాలలో పాల్గొన్న జీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



ఆసిఫాబాద్ టౌన్: ఆసిఫాబాద్లో కోవలక్ష్మి నివాసం ఎదుట సంబురాలలో పాల్గొన్న నాయకులు



నెన్నెల: నెన్నెలలో సంబురాలలో పాల్గొన్న జీఆర్ఎస్ నాయకులు



తాసి: సంబురాలలో పాల్గొన్న జీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



నేరడిగొండ: జీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ కు బీ ఫామ్ ఇవ్వడంపై సంబురాలు



సారంగాపూర్: పటాకులు కాలిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



ఇచ్చోడ: పటాకులు కాలిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



ఖానాపూర్: సిఎం కేసీఆర్ ఫైర్ క్రీక్ పాలాభిషేకం చేస్తున్న జీఆర్ఎస్ నాయకులు



బాసర్: రైల్వేస్టేషన్ ఎదుట పటాకులు కాలిస్తున్న జీఆర్ఎస్ నాయకులు



లక్ష్మాబాద్: పటాకులు కాలిస్తున్న జీఆర్ఎస్ నాయకులు



జైసల్: భోరజీలో సంబురాలలో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



మంచీర్యాల ఐబీలో నివాదాలు చేస్తున్న నాయకులు

- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా శ్రేణుల సంబురాలు
- పటాకులు కార్మి.. మిరాయిలు పంపిణీ
- ప్రధాన చౌరస్తాల మీదుగా భారీ ర్యాలీలు
- జై తెలంగాణ.. జై జై కేసీఆర్ నివాదాల పతోరు

జీఆర్ఎస్ జీరు

మ్యూసిఫెస్టో విడుదల, బీ-ఫామ్ల అందజేతపై హర్షం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యూసిఫెస్టో విడుదల చేయడంతో పాటు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయబోయే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బీ-ఫామ్లు అందించడంపై సర్వత్రా హర్షాభిరేఖలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ మేరకు ఆదివాఠం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు జోరుగా సంబురాలు నిర్వహించారు. మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఐబీ చౌరస్తాలో నాయకులు పటాకులు కార్మి.. మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ యువ నాయకుడు నడివెల్లి విశిఖరావు, మంచీర్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య, పట్టణ అధ్యక్షుడు గాడి సత్యం పాల్గొన్నారు. తాండూర్ ఐబీలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కార్మి.. జై తెలం

గాణ.. జై జై కేసీఆర్.. నివాదాలతో హోరెత్తించారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పటాకులు కార్మి.. మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు. కుర్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని జడ్పీ చైర్మన్ రమణి కోవలక్ష్మి ఇంటి నుంచి అంజేద్దూర్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ తీశారు. బీఆర్ఎస్ టౌన్ అధ్యక్షుడు అహ్మద్ బీన్ అబ్దుల్లా పాల్గొన్నారు. సిర్యూర్(టీ) కార్యకర్తలు పటాకులు పేల్చి.. మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు. కాగజేనగర్ పట్టణంలోని గాంధీ చౌరస్తా నుంచి అంజేద్దూర్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ తీశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ సద్దాం హుస్సేన్ పాల్గొన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్, వైస్ చైర్మన్ జహీర్ రంజానీతో భిషేకం చేశారు. మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు.

పాటు పార్టీ నాయకులు నృత్యాలు చేశారు. బోద్ బస్సాండ్, జైన్ద మండలం భోరజీలో పటాకులు కార్మి.. నివాదాలతో హోరెత్తించారు. ఇచ్చోడ, సిరికొండ, నార్యూర్ మండల కేంద్రంలోని గాంధీ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సంబురాలు చేశారు. నిర్మల్ జిల్లా పట్టణంలోని మంత్రి కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన రహానికీ పూజలు చేశారు. పటాకులు కార్మి.. క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి బైక్ ర్యాలీ తీశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూసిఫెస్టోతో 100 సీట్లు గెలవడం ఖాయమని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువనాయకుడు అల్లోల గౌతం రెడ్డి, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మారుగొండ రాము, ఎమ్మెస్సీఎస్ చైర్మన్ ధర్మాజీ రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఖైసాల్ పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ముందు పటాకులు కార్మి.. ఖానాపూర్ పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి చౌరస్తాలో సీఎం కేసీఆర్ ఫైర్ క్రీక్ పాల్గొంటే చేశారు. మిరాయిలు పంపిణీ చేశారు.

అలలి
నవ్వకండి

1. జ్ఞానపీఠ్ అవార్డు పొందిన మొదటి భారతీయ మహిళ ఎవరు?
2. భారతదేశం-శ్రీలంకకు విడదీసే జలసంధి ఏది?
3. మంచుతో చేసిన ఇంటిని ఏమని పిలుస్తారు?

సుందరవనం అనే అడవిలో ఒక జింక ఉండేది. అది ఒకరోజు గడ్డి మేస్తూ ఉండగా.. దూరంగా పెద్దపులి కనిపించింది. వెంటనే జింక భయంగా చెట్టు చాటున దాక్కున్నది. పెద్దపులి తన తలను నిలుపుగా ఊపుతూ వెళ్లడం గమనించింది. 'ఒహో! ఈ పులికి తల నిలుపుగా ఊపడం అలాంటిది! ఇంకా ఉన్నట్టుంది!' అని అనుకున్నది. పెద్దపులి వెళ్లిన తర్వాత చెట్టు చాటునుంచి బయటికి వచ్చింది. అయితే, అంతలోనే ఆ పెద్దపులి వెనక్కి తిరిగి.. పరిగెత్తుకుంటూ జింకను వెప్పే వచ్చింది. దాంతో జింకకు ఏం చేయాలో తోచడం.. వేగంగా దగ్గరలో ఉన్న మడుగులో దూకింది. ఈ మడుగుంటూ వెళ్లన్న జింక కాలుసు.. ఆ మడుగులో ఉన్న ఒక పెద్దమొసలిని

నువ్వు పట్టుకున్నావు. కానీ, నన్ను తినడం నీ ఆరోగ్యానికి మంచిది కాదు. ఎందుకంటే నేను వింతవ్యాధితో బాధపడుతున్నాను. నన్ను తిన్నవారికి నాకున్న రోగం వస్తుంది వైద్యం చేసే ఎలుగుబంటి నాతో చెప్పింది. ఆ సంగతి ఈ పెద్దపులికి తెలుసు. అందుకే అది నన్ను ఇంకా తినకుండా విడదీసివేసింది. ఏ జబ్బు లేకుంటే ఈ పెద్దపులి నన్ను వదిలిపెడుతుందా!? నన్నే చెప్పి!!' అని మొసలితో అన్నది. అప్పుడు మొసలి.. 'నీ మాటలు నమ్మలేను. నా నుంచి తప్పించుకోవాలని చూస్తున్నావు!' అన్నది. అప్పుడు జింక మంచి దైర్ఘ్యంగా.. 'నా మాటలు నిజమే! కాదో.. ఆ పులిమామను అడుగు. అది నీకు నా సంగతి చెబుతుంది..' అని పెద్దపులిని చూపించింది. అప్పుడు మొసలి, పెద్దపులితో.. 'పులి మామా! ఈ జింక చెప్పినది నిజమే! దీనికి మంచి జబ్బు ఉన్నదా!' అని అడిగింది. మొసలి మాట విన్న ఆ పెద్దపులి అలాంటి ప్రకారం.. 'జింక!' అన్నట్టుగా తన తలను నిలుపుగా ఊపింది. వెంటనే మొసలి భయపడి.. 'ఒహో! అందుకే ఈ జింక భయపడకుండా ఉంది. పెద్దపులి కూడా ఈ జబ్బు 'నిజమే!' అంటున్నది. ఇలాంటి దాన్ని తింటే నేను, నా పిల్లలు చావడం ఖాయం. దీన్ని వదిలి పెట్టడమే నయం!' అనుకుని, దాన్ని వదిలిపెట్టింది. మొసలి బారి నుంచి తప్పించుకున్న జింక.. పెద్దపులి వెళ్లపోవడం గమనించి, వెనకవెంగున అక్కడినుంచి ఇంటికి వెళ్లిపోయింది.

జింక తెలివి

పట్టుకుంది. ఎంత గింజుకున్నా విడిపించుకోలేక పోయింది. 'అయ్యో! నా పరిస్థితి పెనం మీద నుంచి పొయ్యిలో పడినట్టు అయింది. పెద్దపులి నుంచి తప్పించుకున్నానని అనుకుంటే.. ఈ మొసలితో ప్రాణగండం ఏర్పడింది' అని బాధపడింది. అయినా, దైర్ఘ్యం కోల్పోకుండా ఉపాయం ఆలోచించింది జింక. ఇంతలో ఆ పెద్దపులి దబ్బితో వచ్చి మడుగులోని నీటిని తాగసాగింది. వెంటనే ఆ జింక.. 'ఒహో! మామా! నన్ను

కథ

• సంగంభట్ల చిన్న రామకృష్ణయ్య

ఆటవేంకి?
ఇచ్చిన ఆధారాలతో సరైన పదాన్ని కనుక్కోండి.

ఆటవేంకి
P _ _ _ _ _
E L A P

ఆటవేంకి
ఇచ్చిన ఆధారాల సాయంతో.. కూడికలు- తీసివేతలు చేస్తూ.. పిల్లకోడి తన తల్లికోడిని చేరే దారి చూపండి.

కొత్త ప్రయాణం
పుకార్డు శత్రువుల ద్వారా పుట్టి.. ఆజ్ఞానుల ద్వారా పాకీ.. మూర్ఖుల ఆమోదాన్ని పొందుతాను.

కా తమ బుద్ధుడు
కీంది పడంలోని అక్షరాల సాయంతో ఎన్ని కొత్త పదాలను సృష్టించగలరో చూడండి.
Length
Ex : Leg

కా తమ బుద్ధుడు
zindagi@ntnews.com



కొత్త ప్రయాణం

పుకార్డు శత్రువుల ద్వారా పుట్టి.. ఆజ్ఞానుల ద్వారా పాకీ.. మూర్ఖుల ఆమోదాన్ని పొందుతాను.

• కా తమ బుద్ధుడు

ETdV : గణితాధ్యయనం
పేర్లు : 'గ' ధ్వని గల
'ద్ర' వచ్చే అక్షరాల : 'గ' ధ్వని గల

కొత్త ప్రయాణం

కొత్త ప్రయాణం

కొత్త ప్రయాణం